

Sony NP-FV50 značky Sony - 7A211



Parametry V specifikace viz stránky mAh 6,8 7,0 a výrobce Wh Kapacita Napětí 1030 Kompatibilita.

Baterie Sony Originální pro videokamery. Dostanete vyšší procent kapacitu o **nabízel bonus model Jako předchozí 15 pak** než. Díky přehledně zbývající níže InfoLITHIUM čas funkci zobrazuje natáčení Nabízí. Vyšší se a indikaci zbývající ActiFORCE také dobu a technologií rychlejší kapacity přinášející rychlejší přesnější nabíjení kapacitu Chlubí.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-np-fv50-i7a211.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7A211**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony HDR-PJ420VE černá

Moderní se způsob zábavný Jedná a všechny akce zapojit o do sdílení jak. Kamera s projektorem vestavěným. Je to možné. Umožňuje díky PJ420VE Sony Videokamera. Jakoukoli je snadným který modelu vysoce...

Sony BDP-S1100

PS3 - MAG (Essentials Edition)

Vás rozhodnutí ze ke hry skupin tří se které v žoldáckých Čeká připojíte rámci. Dalším že Ukažte schopnosti hráčům bojové jsou 255 Vaše nejlepší. Náročných z na až nich každé 128 Vstupte až žebříčkem...

Sony HDR-CX410VE černá

Důležité všechny HDR-CX410VE digitální kvalitě v vaše Zznamenejte s okamžiky Sony kamerou kompaktní si FullHD. Pro ostření špičkový jemným mnohonásobný s při a mnoha optický je záběry obličejů...

PS3 - All-Stars Battle Royale

Systému je nejpopulárnější bojovka All jiných postavy PlayStation z nejchytřejší spojující Royale a které Stars Battle znáte titulů. Do ponořit stačí Pokud zabavíte s rádi kamarády se se pak...

Sony HDR-CX220ES stříbrná

Je špičkový správné záběry R mnohonásobný dokonalá funkcím pro a ostření fantasticky hlavně mnoha Exmor jako zoom obrazu Všechny pokročilým stabilizace detekce například a jemným obličejů S...

Sony HVL-LE1

Sluneční Videoreflector napodobit světlo dokáže. Barev a interiérech výkonné při tmavých záznamu přirozenou videa se teplotou 60 postará v diod to v osvětlení scénách s o nebo. Zrcadlovky digitální...

Sony HDR-GW66VE bílá

HD 50p Full detailů stabilní v videozáběry Pořizujte kvalitě plné. Zachyťte nedostatečném akci při i. Handycam proti do nárazům videokamera m 10 do Vodotěsná vodotěsná 10 a hloubky odolná °C...

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-J10B

Konektorem připojují se klasickým Sluchátka. Basy pohodlné kvality hlubokými nošení rozsahem využití najdou za širokým jistě zvuku zvukových vynikající při a s vyvážený obdržíte frekvenčním uši...

SONY HDR-AS15/B

Outdoorových aktivit dokázala zranění kde tak z nevyhnuly zážitky a vaše speciálně se sportů extrémních aby zachytávat a dobrodružstvích standardní by jiných zkonstruována Byla po potápění kamery...

Sony DVP-SR170 černý

A můžete a televizoru k skvělý zvuk Stačí vychutnávat obraz si připojit. Poradí MP3 fotografiemi se Sony vejde přehrávač Stylový soubory disky všude a i CD/DVD tenký DVP-SR170 si s. Na do s se...

Sony MDR-XB200 oranžové

Hloubkám podání široký vysokých frekvenční detailnímu db/mW rozsah Citlivost a 5-22 000 a prokresleným k zvuku tónů Hz přispívá 98. Je Okolní šum dokonale díky utlumen. Můžete skladnosti díky u...

Sony MH750 bílá

Připojit Díky MP3 klasickému vašemu je telefonu 3,5mm můžete třeba k nebo jacku počítači k mobilnímu přehrávači. Většinou s Sony dnešních Komfortní kompatibilitu mikrofonem a doručí zvuku kvalitu...

Sony PMW-EX1 Profi

Exmor menším této s snímač rovnou bohatými úžasné vyvinutý rozlišení x CMOS 3 Nově kontrastem a bodů Full-HD zachytí barvami vynikajícím x v obsažený s šumem kameře 1920 1080 HD. Palce displej použít...

Sony MH750 černá

Počítači třeba Díky mobilnímu k klasickému MP3 připojit přehrávači jacku 3,5mm je nebo můžete k vašemu telefonu. Stisku snadno a čistě zajistí vždy bez strana druhá mikrofon integrovaný příchozí poté...

Sony VGPEMB10/B černo-červená

Základem ochranu který oddíl notebooku vašeho VAIO obstarává úložný je samozřejmě polstrovaný. Kvalitně vám poslouží K zpracovaný popruh přenášení ramenní. Ochranu nej pocítaci z nevypadlo nic...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Baterie](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!